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Лайк там, де Амстердам!
 Днів: 4, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 1 

Львів – Краків -  Амстердам (2 дні) – Заансе Сханс - Волендам - парк Кекенхоф - Делфт - Гаага - Роттердам - Прага - Львів
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В програмі туру 2 дні в Нідерландах,
а також таємнича Прага та королівський Краків!

Шикарний тур для тих, хто за 4 дні хоче отримати максимум вражень та максимум Амстердаму!

Парк квітів Кекенхоф з 21.03 по 12.05. Парад квітів Bloemencorso Bollenstreek 20.04 -21.04. День Короля 27.04
День 1.  Львів - Краків

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Милий серцю Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми побачимо затишні і романтичні куточки Кракова, почуємо  історії  закоханих принцес і королів. Дізнаємось про таємниці королівських весіль і веселе
життя краківських художників. Місто з чудовою атмосферою, добрими людьми  і  багатою історією. Місто, де навіть ангели закохуються в людей. 

Пива багато не буває (дод. оплата)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Нічний переїзд.

День 2.  Ганновер - Целле - Амстердам

Переїзд в Німеччину. Вільний час.
Рекомендуємо відвідати
Місто на високому березі -Ганновер (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Нас  чекає місто  на «високому  березі» Ганновер.  Під час екскурсії ми побачимо  прекрасне Старе Місто, зелені паркові ансамблі, Нову Ратушуміста,
маленькі, майже лялькові типові німецькі будинки і вулички Старого Міста. Мабуть, найтиповіша для німців риса характеру – схильність до постійного
покращення і  модернізації.  Дивовижно,  що при цьому старі  культурні  традиції  ,  які  їм  дуже дорогі.  Особливо цей сплав древності  и  новизни
відчувається в Ганновері.  З одного боку,  місто  впевнено рухається до свого девятисотлітнього ювілею, а з іншого – важко уявити собі  більш
модерновий і тримаючий руку на пульсі останніх досягнень індустріального людства місто. Ось ми і побуваєм в  цьому  місті – оксюмороні старовини і
сучасності.

Целле – столиця німецького фахверка (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Целле – справжнє свято для любителів фахверкової (дерев'яної) архітектури! Бродити по його мальовничим вуличках хочеться нескінченно, за кожним
поворотом відкриваючи все нові і нові красоти. Війни пощадили Целле. Місто пережило їх дві і не було зруйноване. Багато легенд та історій знає це
місто і повідає нам їх. Атмосфера міста зачаровує: вузькі вулички, що переплітаються між собою, акуратні кафешки, ресторани, промовляючі латерни,
цим і багатьом іншим славиться це прекрасне маленьке містечко.
Переїзд в Амстердам.
Лабіринтами Амстелу (дод. оплата)
Прогулянка по мальовничих каналах Амстердаму

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Вічно-юний,  притягує  і  зачаровує.  Він  виблискує  вночі,  тягне  нас  за  собою,  посвячує  у  свої  таємниці,  зачаровує...  Забуваючи про  сьогодення,
насолоджуючись тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Амстердам - Гаага - Делфт - Роттердам - парк Ефтелінг

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі.
Всім бажаючим пропонуємо:
Амстердам – місто-мрія (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Амстердам здатний зчарувати своїх гостей! Він радий кожному з нас! Його дивовижної краси вулички і площі несуть відбиток його власної унікальної
історії, так не схожою на інші. Ми здійснимо подорож по лабіринтах вуличок, каналів, танцюючих будинків, квіткових крамничок, милих магазинчиків...
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Це місто варто один раз побачити... щоб полюбити його назавжди!

Королівський парк квітів Кекенхоф (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
В період з 21.03 по 12.05 відвідування Королівського парку квітів Кекенхоф – найпопулярніше місце в Нідерландах! Тут завжди пахне весною і
завмирає подих від краси, якої більше не можна побачити ніде! Кекенхоф – це урочисте свято, на який ми запрошуємо Вас!!!

Заансе Сханс, Сироварня і Волендам (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Заансе Сханс – музей під відкритим небом, справжня голландська селище. Дегустація сирів на сироварні. Продовжить знайомство із середньовічною
Голландією невеличке рибальське селище – Волендам. Тут у нас буде можливість скуштувати найсвіжіший слабкосолений оселедець і надзвичайно
смачного копченого вугра, приготованого по старовинним рецептами.

По перлинках Голландії: Гаага та Делфт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Спочатку відвідаємо "Місто принців – Делфт": палацові комплекси, величні будівлі, храми вздовж каналів і, звичайно, резиденція герцогів Оранських,
Ринкова площа міста – найкрасивіша в країні. Відвідавши прекрасно збережений середньовічний Делфт, ми зануримося в атмосферу 15-16 століть:
Східні  ворота,  фабрика  блакитного  фарфору,  109  метрова  Нова  церква,  де  в  підземній  дзвінниці  розміщується  усипальниця  Нідерландської
Королівської сім'ї – сама історія Нідерландів говорить тут з нами ... Їдемо на прийом до королеви в "місто королівського двору – Гаагу" – політична
столиця  Нідерландів,  "місто-резиденція",  королеви  Беатрікс  Оранської-Нассау.  Гордістю  і  славою  міста,  є  Вайвер  –  водне  дзеркало,  в  якому
відображаються прекрасні шедеври Гааги...  Знайомство з Гаагою залишає незабутнє враження...  Далі,  ми відвідаємо найвишуканіший морський
курорт Північної Європи – Схевенінген.
Нічний переїзд.

День 4.  Прага - Градчани - Львів

Переїзд в Прагу.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Рекомендуємо відвідати
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (дод. оплата)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Виїзд в Україну.
Переїзд по території Польщі. Повернення в Україну. Перетин кордону.
Пізнє прибуття у Львів. Після 03:00. Залежить від перетину кордону.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
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Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• одна екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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